

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号: CN37-0038
网址: <http://www.632news.com>

2014年3月11日 星期二
农历甲午年二月十一 第1105期 今日八版

邮箱: zzrbxwb@126.com

习近平同奥巴马通电话 就中美关系及乌克兰局势交换意见

新华社北京3月10日电 国家主席习近平10日应约同美国总统奥巴马通电话。两国元首就中美关系及乌克兰局势交换意见。

习近平表示,去年,我同奥巴马总统两次会晤,达成了

一系列重要共识,推动中美关系进入构建新型大国关系新阶段。中方愿同美方一道努力,坚持构建新型大国关系大方向,尊重和照顾彼此核心利益和重大关切,加强对话、互信、合作,推动中美关系持续健康发展。我期待着不久后同奥巴马总统再次会晤,欢迎你的夫人米歇尔女士近期访华。

奥巴马还对云南昆明严重暴力恐怖事件遇难者表示哀悼,表示美国谴责一切形式的恐怖主义,愿同中方开展反恐合作。习近平强调,恐怖主义是人类的共同敌人。中方愿同包括美方在内的国际社会加强合作,共同打击各种形式的恐怖主义。

奥巴马介绍了美方对当前乌克兰局势的看法。习近平强调,中方在乌克兰问题上秉持客观公正态度。乌克兰形势十分复杂,当务之急是各方保持冷静克制,避免局势进一步紧张升级。要坚持通过政治和外交途径解决危机。希望有关各方通过沟通和协调,妥善处理相关分歧,为推动乌克兰问题政治解决作出努力。中方对一切有助于乌克兰局势缓和的建议和方案持开放态度,愿同美方及有关各方继续保持沟通。

奥巴马就马来西亚航空公司客机失去联系事件表达慰问,表示美方愿同中方在搜救方面全力开展合作。习近平表

示,我们对包括中国、美国乘客在内的机上人员的安危深感担忧。我已在第一时间责成中方有关部门全力开展搜救并做好应急和后续工作。中方将同美方继续保持密切联系。

奥巴马还对云南昆明严重暴力恐怖事件遇难者表示哀悼,表示美国谴责一切形式的恐怖主义,愿同中方开展反恐合作。习近平强调,恐怖主义是人类的共同敌人。中方愿同包括美方在内的国际社会加强合作,共同打击各种形式的恐怖主义。

奥巴马介绍了美方对当前乌克兰局势的看法。习近平强调,中方在乌克兰问题上秉持客观公正态度。乌克兰形势十分复杂,当务之急是各方保持冷静克制,避免局势进一步紧张升级。要坚持通过政治和外交途径解决危机。希望有关各方通过沟通和协调,妥善处理相关分歧,为推动乌克兰问题政治解决作出努力。中方对一切有助于乌克兰局势缓和的建议和方案持开放态度,愿同美方及有关各方继续保持沟通。

奥巴马就马来西亚航空公司客机失去联系事件表达慰问,表示美方愿同中方在搜救方面全力开展合作。习近平表

A版

一样的苹果,不一样的味道
移动4G,快人一步
合约最低价5488元,
最低套餐58元即可办理。
零售价5288元
全新苹果 A7 芯片
全新增800万像素摄像头
随时随地 无线连接
中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086

办理地址:移动各大城区均有销售,山东移动网上商城www.sd.10086.cn同步发售

市委常委会会议召开

陈伟主持并讲话 梁宪廷参加

本报讯 3月10日下午,市委书记、市人大常委会主任陈伟主持召开市委常委会会议,交流群众路线教育实践活动学习体会。市委副书记梁宪廷,市委常委张宝民、王邵军、秦元祥、高一、马金栋、孙欣亮、易卫东参加。省委督导组有关人员列席了会议。

会上,市委常委围绕近一阶段教育实践活动的学习情况,谈体会、讲心得,并结合工作实际依次作了表态发言,陈伟作了总结讲话。

陈伟在讲话中说,按照教育实践活动实施方案的有关要求,市委常委会先后进行了5次集中学习,系统深刻、原原本本、认认真真地研读了习近平总书记系列重要讲话,各个时期的领导同志对群众路线以

及厉行节约、反对浪费的重要论述。通过学习,大家对教育实践活动的主题有了更加准确的把握,对群众路线这个重要法宝有了更加深刻的领悟,收获很大,受益匪浅。

陈伟指出,群众路线是我们党的生命线,从党的发展历程来看,群众路线是党不断取得胜利的重要法宝,从国外政党的教训来看,群众路线永远不能丢,从巩固党的执政地位来看,解决“为了谁”的问题。二要坚持从群众中来、到群众中去,解决“依靠谁”的问题。只有问政于民、问计于民、问需于民,充分尊重群众的首创精神,集中方方面面的智慧,才能更好地反映民声、体现民意、汇集民智。三要坚持对群众负责、让群众满意,解决“工作标准”的问题。只要是群众赞成、拥护、答应、高兴的事,就千方百计办好;只要是群众不赞成、不拥护、不答应、不高兴的事,就坚决不办。四要始终保持艰苦奋斗的优良传统,解决“工作作风”的问题。时代变了,物质条件也发生了变化,但艰苦奋斗的精神不能丢。特别要严格落实八项规定,坚决反对“四风”,彻底纠正享乐主义、奢靡之风,通过改进作风,进一步密切党群干群关系,树立党员干部在人民群众中的新形象。

关于怎样坚持群众路线,陈伟要求,一要坚持一切为了群众,想问题、办事情,必须始终把人民群众的利益放在首位,解决“为了谁”的问题。二要坚持从群众中来、到群众中去,解决“依靠谁”的问题。只有问政于民、问计于民、问需于民,充分尊重群众的首创精神,集中方方面面的智慧,才能更好地反映民声、体现民意、汇集民智。三要坚持对群众负责、让群众满意,解决“工作标准”的问题。只要是群众赞成、拥护、答应、高兴的事,就千方百计办好;只要是群众不赞成、不拥护、不答应、不高兴的事,就坚决不办。四要始终保持艰苦奋斗的优良传统,解决“工作作风”的问题。时代变了,物质条件也发生了变化,但艰苦奋斗的精神不能丢。特别要严格落实八项规定,坚决反对“四风”,彻底纠正享乐主义、奢靡之风,通过改进作风,进一步密切党群干群关系,树立党员干部在人民群众中的新形象。

关于如何在教育实践活动中践行群众路线,陈伟强调,学习的成效最终要靠实践来检验,要把群众路线的内涵和要求真正落实到下步的活动中去。一是深入群众开展调研。要围绕群众关心、反映强烈的热点问题,深入基层、深入群

众,有针对性地搞好调研,摸清实情,确保教育实践活动不虚不空,不走过场。二是广泛征求群众意见。要畅通民意渠道,采取“走下去”征求、“请上门”听取、“面对面”交流、“背靠背”查找等方式,虚心、坦诚征求群众意见,更好地改进工作。三是让群众评议活动效果。要适时组织群众对活动开展情况进行民主评议,对多数群众不满意的,要及时进行补课、返工,真正让活动成为群众检验、群众满意的民心工程。市委常委在教育实践活动中要以身作则,把“认真”二字贯穿始终,带头深入群众调研,带头听取群众意见,带头查摆问题,带头搞好整改,切实发挥好示范表率作用,推动活动健康有序开展。(记者 崔累累)



相约青春 美丽枣庄

为纪念第36个植树节,我市各级各部门积极开展义务植树活动,共同参与创建森林城市,为建设“幸福新枣庄”增绿添彩。

上图:3月9日,团市委组织500余名团员青年到滕州义务植树,当天共栽下5000余株树苗。(记者 刘品 摄)

下图:植树节前夕,市中区建设路小学的同学们来到该校的教育基地参加植树活动,从小学会保护环境。(记者 张磊 通讯员 胡安锋 摄)

新环境保护法 有望今年出台

据新华社北京3月10日电 (记者 王宇 王博) 全国人大代表、全国人大环境与资源保护委员会主任委员陆浩在10日参加甘肃代表团审议间隙向记者表示,历经三次审议的环境保护法修正案草案有望于今年出台。

备受关注的环保法修正案草案,全国人大目前已经进行了三次审议,但是没有付表决。根据9日提交大会审议的全国人大常委会工作报告,环境保护法的修改被列入人大今年的立法计划,该草案最快可于今年4月出台。

通常,一部法律在三审通过之后就可以付诸表决。对于该法律草案为何迟迟无法出台,十二届全国人大二次会议发言人傅莹日前指出,这部法律之所以又增加了审议,目的就是为了更好地吸纳社会的才智、吸纳社会各方面的意见,更好地反映社会的关切。希望能够切实制定出一部高质量、管用的新环保法。

据悉,之前的草案中,人们普遍认为草案规定的环境保护诉讼主体范围过窄,不利于保护公众监督环境保护的积极性,不利于形成整合力量,遏制、制裁环境污染的氛围。“出台后的新环保法将对这方面有所完善。”陆浩说。

树立全局意识 把握改革重点 ——学习贯彻十八届三中全会精神系列谈(三)

本报评论员

党的十八届三中全会指

出,经济体制改革是全面深化改革的重点,核心问题是处理好政府和市场的关系,使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用。这一重大理论观点,体现了我国处于并将长期处于社会主义初级阶段这个最大实际,契合着发展仍是解决我国所有问题的关键这个重

大战略判断。

坚持以经济建设为中

心不动摇,就必须坚持以经

济体制改革为重点不动摇。

35年来,我们突出强调发挥经

济体制改革的牵引作用,

推动生产关系同生产力、上层

建筑和经济基础相适应,

推动经济社会持续快速健康发

展。尤其是在建立社会主义

市场经济体制的过程中,不

断探索处理好政府和市场关

系,逐渐明确市场在资源配置

中的作用,一系列理论和实践

的重大突破,有力推动了我

国改革开放和经济发展。事实说

明,我们完全能够,也应该在

完善社会主义市场经济体制上

迈出新的步伐。

众所周知,市场在资源

配置中的作用是从“基础

性”到“决定性”,仅仅两个

字的改变,是对“政府与市

场”关系的重大突破。但这

两个字的分量却无法估量,

它如同杠杆作用,找对了支

点,撬动的重量也是最大

化。同样,推动枣庄经济社

会的发展,必须理顺“政府与

市场”的关系,进一步激发市

场的活力。近年来,我市通过

一系列改革,推动了固定资

产投资取得显著成绩。但一

个不容忽视的问题是,枣庄的

民营资本投资占比与省内

兄弟市相比还有较大差距,

枣庄的市场活力还有待进一

步激发。这也是全市各级领

导干部所要把握的重点。

经济发展离不开资源配

置,市场经济借助市场机制

杠杆,把有限的人、财、物以最

优化的方式分配到社会生产

各个领域, (下转A2版)

房产出售公告

该房产(惠众大厦)位于枣庄市高新区(薛城区)光明西路南侧、泰山路西侧。八层钢混框架结构,建筑面积5391.48平方米,室内已装修完善,安装有2部电梯;后有院落,并有车库6间,前有景观花园广场,前后车位充足。惠众大厦位于高新区/薛城/新城三区中心、光明路主干道与泰山路的十字路口交汇处,交通便利,地理位置优越。周边银行、医院、学校、住宅区,加油站等配套设施齐全,升值空间较大,为高新区繁华商业旺地、黄金地段,是金融、保险、大型公司、酒店等行业的最佳选择。有意向购买者请与枣矿集团惠众公司刘女士联系,电话:0632-4081771 13806325891 地址:枣庄市薛城区泰山中路118号

通 知

尊敬的龙府尚品各位业主:

龙府尚品销售即将结束,请尽快办理房屋产权证,

荣为尚品主人!

项目地址:市中区龙头西路7号

(迎宾馆对过)

电话:0632-5796777 5799777

天赐帝豪·水窖地藏

源自中国领航的地下酒窖藏,经国家级大师精益淬炼,酿制天赐帝豪T系列之高端酒品

绿孔府提醒您:
廉洁自律,以身作则,
恪尽职守,励精图治。

天赐帝豪·水窖地藏
源自中国领航的地下酒窖藏,经国家级大师精益淬炼,酿制天赐帝豪T系列之高端酒品